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Acta No. 03 

20 de diciembre del 2012 

13:55 horas . 

 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE  MEDIO 

AMBIENTE.  

En las instalaciones del Palacio Municipal de Guadalajara, ubicado en la Avenida 

Hidalgo número 400 cuatrocientos, a las 13:55 horas del día martes 20 de diciembre 

del 2012, en el Mezanine 1 de la sala de regidores y previo citatorio girado a los 

integrantes de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente, suscrito por el Presidente de 

dicha comisión, en los términos del artículo 44 del Reglamento del Ayuntamiento de 

Guadalajara, se dieron cita los integrantes de la misma con la finalidad de proceder a 

celebrar la segunda reunión ordinaria de la comisión edilicia de medio ambiente, de 

conformidad lo siguiente: 

 

PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.  (Regidor David Contreras) Agradezco su 

presencia y siendo las 13:55, damos inicio a la tercera sesión ordinaria de la comisión 

edilicia del medio ambiente, por lo cual procedo a tomar lista de asistencia. 

Regidora: Sandra Espinosa Jaimez. Presente 

Regidora: Victoria Anahi Olguín Rojas. Presente 

Regidor: Alberto Cárdenas Giménez. Presente 

Regidor: José Enrique López Córdova. Presente 

Su servidor presente por lo tanto; una vez que nos encontramos todos los integrantes 

de la comisión se declara que hay quorum legal para sesionar.  

 

SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA . Es la lectura y en su caso aprobación del  

orden del día  
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1. Lista de asistencia y declaración del quorum legal. 

2. Lectura y en su caso aprobación del orden del día 

3. Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior 

4. Resoluciones de consejeros suplentes para los siguientes organismos: 

a. Consejo ciudadano de movilidad no motorizado 

b. Consejo consultivo de cultura ambiental 

c. Junta del gobierno del organismo público descentralizado de la 

administración pública municipal de Guadalajara denominada Bosque 

Los Colomos. 

d. Consejo municipal del Parque Agua Azul. 

5. Asuntos varios. 

6. Clausura de los trabajos de la sesión.  

Quien esté a favor del orden del día, favor de levantar la mano, (Aprobado) Gracias. 

 

TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.  Siendo así pasamos al tercer punto del 

orden del día, que es la aprobación del acta de la sesión ordinaria de esta comisión 

celebrada el pasado 20 de noviembre que se hizo llegar con anterioridad a todos 

ustedes. 

Solicito la despensa de su lectura, quien este a favor manifestarlo levantando la mano 

(Aprobado). Dispensada la lectura del acta, pongo a su consideración la misma. 

No habiendo comentario alguno, pregunto a ustedes si es aprobada el acta 

mencionada. 

(Aprobado) 

 

CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA . Seguimos entonces con el cuarto punto del 

orden del día, poniendo a su consideración las siguientes designaciones: 
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Con fundamento en los Párrafos 1, Fracción IV y 4 del Artículo 8, del Reglamento del 

Consejo Ciudadano de Movilidad no Motorizada, se propone al Regidor Alberto 

Cárdenas Jiménez, como Consejero Suplente del Consejo Ciudadano mencionado. 

 

Con fundamento en los Párrafos 1, Fracción IV y 4 del Artículo 8, del Reglamento del 

Consejo Consultivo de Cultura Ambiental del Municipio de Guadalajara, se propone a 

la Regidora Sandra Espinosa Jaimes, como Consejera Suplente del Consejo 

Consultivo en comento. 

 

Con fundamento en los artículos 6, Fracción IV y 10 del Reglamento del Organismo 

Público Descentralizado de la Administración Pública Municipal de Guadalajara, 

denominado “Bosque Los Colomos”, se propone al Regidor José Enrique López 

Córdova, como Consejero Suplente de la Junta de Gobierno de dicho organismo. 

 

Finalmente, Con fundamento en los Párrafos 1, 2, Fracción I, 5 y 6, del artículo 8, del 

Reglamento del Organismo Público Desconcentrado de la Administración Pública 

Municipal de Guadalajara, Denominado “Parque Agua Azul”, se propone a la Regidora 

Victoria Anahí Olguín Rojas, como Consejera Suplente del Consejo Municipal del 

Parque Agua Azul. 

 

Pregunto si alguno de ustedes desea hacer uso de la palabra. Siendo así y no 

habiendo comentario alguno pregunto a ustedes si es de aprobarse las designaciones 

anteriormente mencionada. 

Aprobado. 

 

PUNTO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA.  Pasamos entonces al punto 5 del orden del 

día, siendo este de en asuntos varios, por los que les pregunto si alguien tiene deseo 
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de hacer uso de la voz. No habiendo comentario alguno, pasamos al sexto y último 

punto del orden del día 

 

SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.  Dicho lo anterior y sin haber otro tema que 

tratar, se da por terminada la presente sesión, siendo las 14:00 horas. Se agradece la 

presencia de todos los presentes. 

LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE MEDIO AM BIENTE. 

 

 
 
 

REGIDOR DAVID CONTRERAS VÁZQUEZ  
PRESIDENTE 

 

 
 
 
 

 
 

REGIDORA SANDRA ESPINOSA 
JAIMES  
VOCAL 

 
 

 

 

 

 

REGIDORA VICTORIA ANAHÍ 
OLGUÍN ROJAS  

VOCAL 
 
 
 
 
 

REGIDOR ALBERTO 
CÁRDENAS JIMÉNEZ   

VOCAL 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

REGIDOR JOSÉ ENRIQUE 
LÓPEZ CÓRDOVA   

VOCAL  
 

 

 

 
La presente hoja de firmas forma parte del acta de la sesión ordinaria del día 20 de diciembre del 2012 de la comisión 
edilicia de medio ambiente. 


